
Fachkraft Optik / Mikrotechnologie (m/w/d) 
Referenz-Nr.: MS32182

Pionierleistungen in der Mess- und Steuerungstechnik – dafür steht der Name HEIDENHAIN seit mehr als 135 Jahren.  
Als Technologieführer treiben wir heute mit innovativen NC-Steuerungen und Hochpräzisions-Messgeräten neue Entwicklungen 
in der automatisierten Fertigung voran – u. a. in der Elektronik- und Halbleiterproduktion. Ein ideales Umfeld für technologie-
begeisterte Menschen, die mehr bewegen wollen. Wir reinvestieren große Teile unserer Erträge in Forschung und Entwicklung 
sowie in die Aus- und Weiterbildung unserer Mitarbeiter. So schaffen wir langfristig sichere Arbeitsplätze und ausgezeichnete 
Zukunftsperspektiven an unserem Hauptsitz in Traunreut. Auch für Sie!

Sie verfügen über eine Ausbildung im optischen Bereich 
oder Mikrotechnologie? In dieser Position übernehmen Sie 
verantwortungsvolle Aufgaben in der Herstellung und Prü-
fung hochgenauer Komponenten. Ihre sorgfältige Arbeits-
weise und Ihr Qualitätsbewusstsein tragen maßgeblich zur 
Sicherstellung stabiler Prozesse bei. Möchten Sie Ihre 
Fähigkeiten, zunächst befristet, in einem technischen 
Umfeld einbringen, in dem Genauigkeit entscheidend ist?

Ihre Chance:
• Bedienen und Bestücken von Fertigungsanlagen sowie

Arbeiten an modernen lithografischen Anlagen und 
hochgenauen Messmaschinen

• Manuelle, feinmotorische Fertigung von Bauteilen
sowie Endmontage von Messgeräten

• Optische Kontrolle und Vermessung von Abtastplatten,
Linsen und weiteren optischen Komponenten

• Arbeiten am Mikroskop sowie Bedienung von Mess-
mikroskopen und weiteren Messgeräten

• Lesen und Umsetzen von technischen Zeichnungen
unter Berücksichtigung von Normen

• Erstellung von Ergebniszusammenfassungen, Doku-
mentationen und Auswertungen

• Zusammenarbeit mit Entwicklung und Konstruktion
sowie Unterstützung bei Norm- und Zeichnungsfragen

• Mitwirkung bei der Bearbeitung von Prozessstörungen
und Reklamationen unter Einhaltung von Arbeits-,
Sicherheits- und Qualitätsvorgaben

• Handwerkliches Geschick und idealerweise erste
Produktionserfahrung

• Erfahrung im Umgang mit technischen Zeichnungen und
Normen sowie dem Polieren von Gläsern ist wünschens-
wert

• Engagement, sich aktiv in Projekte sowie bereichs-
übergreifende Themen einzubringen

• Teamgeist sowie Bereitschaft zur Schichtarbeit

Neugierig? Dann sollten wir schnellstmöglich herausfinden, 
ob es passt! Nähere Informationen gibt Ihnen 
gern Frau Maier: Tel. 08669 31-3797. Oder gehen Sie 
direkt den nächsten Schritt: Hier online bewerben!

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH, 83301 Traunreut, Telefon: +49 8669 31-0, www.heidenhain.de

+
So viel mehr als ein „Job“

• „Made by HEIDENHAIN in Traunreut“ steht für Innova-
tion, Qualität und langfristig sichere Arbeitsplätze.

•

•

Wir setzen auf nachhaltige Entwicklungen, Perspekti-
ven und auf stabiles Wachstum.
Wir investieren in Ihre Entwicklung – mit individueller
Förderung und einem umfangreichen Weiterbildungs-
katalog.

• Sie arbeiten an modern ausgestatteten
(Hightech-)Arbeitsplätzen.

• Ihre attraktive Vergütung toppen wir mit einer
Gewinnbeteiligung und einer betrieblichen
Altersvorsorge.

Ihre Stärken:
• Abgeschlossene Ausildung z. B. Feinoptiker (m/w/d),

Augenoptiker (m/w/d), Mikrotechnologe (m/w/d) o. vglb.

https://hrportal.pi-asp.de/bewerber-web/?companyEid=005&lang=D#position,id=a8d916aa-ad69-479f-8c2e-c806caa38acb



